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20 MAI  2024 

Comunicat de presă 
Luna mai este luna promovării economiei sociale 
 

Luna mai este luna promovării economiei sociale şi este dedicată organizării unor evenimente şi acţiuni de 
conştientizare a importanţei dezvoltării acestui sector pentru întreaga societate, la nivel naţional. 
 
Entităţile economiei sociale desfăşoară, în principal, următoarele activităţi de interes general:  

- producerea de bunuri, prestarea de servicii şi/sau execuţia de lucrări care contribuie la bunăstarea 
comunităţii sau a membrilor acesteia;  

- promovarea cu prioritate a unor activităţi care pot genera sau asigura locuri de muncă pentru încadrarea 
persoanelor aparţinând grupului vulnerabil;  

- dezvoltarea unor programe de formare profesională dedicate persoanelor din grupul vulnerabil; 
- dezvoltarea serviciilor sociale pentru creşterea capacităţii de inserţie pe piaţa muncii a persoanelor din 

grupul vulnerabil. 
 
Întreprinderile sociale şi întreprinderile sociale de inserţie beneficiază de gratuitate pentru emiterea atestatului 
sau/şi a mărcii sociale, precum şi înregistrarea în Registrul unic de evidenţă a întreprinderilor sociale (RUEIS). 
Serviciile de atestare şi de certificare sunt oferite de Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă prin 
agenţiile judeţene pentru ocuparea forţei de muncă, respectiv AJOFM Maramureș. Compartimentul de economie 
socială informează şi acordă sprijin metodologic pentru derularea procedurii de atestare/certificare a 
întreprinderilor sociale/ întreprinderilor sociale de inserţie, precum şi pentru desfăşurarea activităţii acestora în 
raport cu drepturile şi obligaţiile acestora în calitate de întreprinderi sociale/întreprinderi sociale de inserţie. 
 
Procesul de atestare şi certificare a debutat în anul 2016, iar până la finele lunii decembrie 2023, AJOFM Maramureş 
a  acordat 172 de atestate ca întreprindere socială (ÎS) şi 8 de certificate de întreprindere socială de inserţie 
(ÎSI)/marcă socială. 
 
Atestarea întreprinderilor sociale şi certificarea întreprinderilor sociale de inserţie sunt gratuite şi se realizează de 
către Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă prin agenţiile judeţene, respectiv Agenţia Judeţeană 
pentru Ocuparea Forţei de Muncă Maramureş.  

Dinamica sectorului de economie socială conform Registrului Unic de evidență al întreprinderilor sociale (RUEIS) 
publicat, în formă actualizată, pe pagina de web a ANOFM (www.anofm.ro).  

RUEIS este publicat lunar, în forma actualizată, pe pagina de internet a ANOFM (www.anofm.ro - 
https://www.anofm.ro/index.html?agentie=&categ=9&subcateg=1) şi poate fi consultat de orice persoană 
interesată de domeniul economiei sociale. 

Pentru informații suplimentare, așteptăm să ne contactați la: 

AGENŢIA JUDEŢEANĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ  MARAMUREŞ 
Str. Hortensiei  nr. 1A, Baia Mare, Tel: 0262.227.821 
Compartiment Economie Socială 
Email: ada.marc.mm@anofm.gov.ro 
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